

**RETIFICAÇÕES****Retificação do Regulamento (UE) n.º 1387/2013 do Conselho, de 17 de dezembro de 2013, que suspende os direitos autónomos da pauta aduaneira comum para certos produtos agrícolas e industriais e que revoga o Regulamento (UE) n.º 1344/2011**

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 354 de 28 de dezembro de 2013)

Na página 271, anexo I, colunas «Código NC»/«TARIC», entrada «ex 3920 49 10»/«30», coluna «Designação das mercadorias»:

- onde se lê:* «Película de um copolímero de poli(cloreto de vinilo)
- contendo, em peso, 45 % ou mais matérias de carga
  - num suporte <sup>(1)</sup>,
- deve ler-se:* «Película de um copolímero de poli(cloreto de vinilo)
- contendo, em peso, 45 % ou mais matérias de carga
  - num suporte».
-